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Υπάρχουν διάφοροι τρόποι μετατροπής εγγράφων PDF σε μορφή JPG. Εάν το έγγραφό σας είναι μικρό, απλώς πρέπει να δημιουργήσετε ένα στιγμιότυπο οθόνης και να το αποθηκεύσετε σε μορφή γραφικών. Στην περίπτωση μεγάλων, πολλών σελίδων εγγράφων, είναι καλύτερο να χρησιμοποιείτε δωρεάν διαδικτυακές υπηρεσίες και εξειδικευμένα προγράμματα.












Πώς να δημιουργήσετε από PDF



Οδηγίες

Βήμα 1

Η μορφή PDF είναι μια ηλεκτρονική μορφή εγγράφου που χρησιμοποιεί τη γλώσσα PostScript. Τα έγγραφα που αποθηκεύονται σε αυτήν τη μορφή χρησιμοποιούνται ευρέως στην εκτύπωση, για γραφική παρουσίαση δεδομένων, μπορούν να περιέχουν πίνακες, κείμενο, εικόνες, διανυσματικές εικόνες, υπερσυνδέσμους και ακόμη και αρχεία πολυμέσων.

Βήμα 2

Η μορφή.

Βήμα 3

Εάν το PDF θα χωρέσει σε οθόνη υπολογιστή, ο ευκολότερος τρόπος για να το μετατρέψετε σε.

Βήμα 4

Το FastStone Capture προσφέρει μια παρόμοια μέθοδο. Ξεκινήστε το πρόγραμμα, επιλέξτε την περιοχή του εγγράφου PDF που χρειάζεστε με τον κέρσορα και αποθηκεύστε το σε μορφή JPG.

Βήμα 5

Υπάρχουν επίσης διαδικτυακές υπηρεσίες για τη μετατροπή μιας μορφής σε άλλη. Για παράδειγμα, η υπηρεσία PDF.

Βήμα 6

Σήμερα, έχουν αναπτυχθεί πολλά εξειδικευμένα προγράμματα που σας επιτρέπουν να αποθηκεύετε αρχεία PDF σε μορφή JPG. Ένα από τα πιο δημοφιλή είναι η δωρεάν εφαρμογή PDF to.jpg"














Συνιστάται:


Πώς να δημιουργήσετε ένα κλιπ από φωτογραφίες με μουσική




Πιθανώς δεν υπάρχει άτομο που δεν θα ήθελε να δει φωτογραφίες. Σε τελική ανάλυση, αυτά είναι τα πιο ζωντανά και αξέχαστα κομμάτια της ζωής, τα οποία διατηρούν προσεκτικά στιγμές χαράς και θλίψης, συναντήσεων, αξέχαστες εκδηλώσεις. Ίσως περισσότερο από το να βλέπουμε φωτογραφίες, μας αρέσει να τις δείχνουμε μόνο στους αγαπημένους μας, στους παλιούς φίλους και στους νέους γνωστούς μας

Πώς να δημιουργήσετε έναν διακομιστή από υπολογιστή



Μερικές φορές καθίσταται απαραίτητο να δημιουργήσετε έναν διακομιστή στο Διαδίκτυο από τον προσωπικό σας υπολογιστή στο σπίτι σας. Αυτό μπορεί να οφείλεται τόσο στην επιθυμία απλής τοποθέτησης του ιστότοπού σας σε φιλοξενία "home", όσο και στην ανάγκη δημοσίευσης ορισμένων αρχείων

Πώς να δημιουργήσετε ένα βίντεο από φωτογραφίες με μουσική



Οι όμορφες φωτογραφίες είναι μια καλή μνήμη για πολλά χρόνια και μια παρουσίαση από αυτές είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να τις παρακολουθήσετε σε μορφή βίντεο. Πολλοί άνθρωποι θέλουν να μάθουν πώς να κάνουν ένα βίντεο από μια φωτογραφία με μουσική μόνοι τους και δωρεάν, για να δώσουν στον εαυτό τους και στα αγαπημένα τους λεπτά λεπτά ζωντανές αναμνήσεις στο μέλλον

Πώς να δημιουργήσετε ένα κλιπ από φωτογραφίες



Η δημιουργία κλιπ από φωτογραφίες δεν είναι δύσκολη. Ωστόσο, πριν από τη δημιουργία ενός τέτοιου βίντεο, θα ήταν απαραίτητο να αποσυμπιέστε σωστά τις φωτογραφίες. Μπορείτε να προσθέσετε επιπλέον εφέ (κατά την κρίση του χρήστη) και, εάν θέλετε, να επιλέξετε τη μουσική για το κλιπ

Πώς να δημιουργήσετε ένα αρχείο Pdf από εικόνες



Επί του παρόντος, υπάρχουν πολλά προγράμματα και υπηρεσίες που σας επιτρέπουν να δημιουργήσετε αρχεία PDF από εικόνες (εικόνες). Σχεδόν όλες είναι δωρεάν και πολύ εύχρηστες και η όλη διαδικασία δημιουργίας ενός αρχείου με τη βοήθειά τους διαρκεί μόνο λίγα λεπτά






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Πώς να αλλάξετε τον σειριακό αριθμό των Windows

2024







	









Πώς να κατεβάσετε το Photoshop

2024







	









Πώς να προσθέσετε γραμματοσειρές στο γραφείο

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να αποσυναρμολογήσετε το Sony Vaio Pcg







	



Πώς να δείτε τα χαρακτηριστικά του υπολογιστή σας







	



Πώς να ενημερώσετε το πρόγραμμα οδήγησης για τη μητρική πλακέτα







	



Πώς να ανακτήσετε δεδομένα μετά τη μορφοποίηση ενός σκληρού δίσκου







	



Πώς να καθαρίσετε την εικονική μνήμη ενός υπολογιστή







	



Πώς να αλλάξετε την κάρτα βίντεο στο BIOS







	



Πώς να συνδέσετε έναν υπολογιστή σε ένα τοπικό δίκτυο







	



Πώς να ελέγξετε εάν η μητρική πλακέτα λειτουργεί







	



Πώς να ξέρετε εάν λειτουργεί μια κάρτα βίντεο







	



Τρόπος ανάκτησης μη αποθηκευμένων εγγράφων







	



Πώς να δείτε το μοντέλο της μητρικής πλακέτας σας







	



Πώς να εγκαταστήσετε ψυγεία στη θήκη







	



Πώς να συνδέσετε ένα επιπλέον ψυγείο







	



Πώς να επισκευάσετε την μπαταρία του φορητού υπολογιστή







	



Τρόπος επίλυσης σφάλματος εισόδου / εξόδου






















Κορυφή άρθρα


	









Πώς να γυαλίσετε δίσκους

2024







	









Πώς να ξαναδημιουργήσετε ένα ποντίκι

2024







	









Πόσο κοστίζει ένας σκληρός δίσκος φορητού υπολογιστή

2024




































Συμβουλή


	



Πώς να ανοίξετε την επέκταση Odt

Μαζί με το ευρέως χρησιμοποιούμενο .doc, υπάρχουν πολλές άλλες μορφές που είναι τυπικές για επεξεργαστές κειμένου εκτός από το Word. Ενώ τα περισσότερα από αυτά τα αρχεία υποστηρίζονται από το πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου της Microsoft, είναι εναλλακτικές λύσεις και μπορεί να προκαλέσουν προβλήματα κατά το άνοιγμα τους







	



Πώς να μεγεθύνετε μια ενότητα

Για να μεγεθύνετε ένα διαμέρισμα σκληρού δίσκου, πρέπει να χρησιμοποιήσετε ειδικά προγράμματα που έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν με σκληρούς δίσκους. Υπάρχουν πολλά από αυτά τα προγράμματα: Partition Logic, Parted Magic, Cute Partition Manager, Paragon Partition Manager, Acronis Disk Director και άλλα







	



Πώς να επεκτείνετε τη μονάδα δίσκου συστήματος

Το πρόβλημα του ανεπαρκούς χώρου στο σκληρό δίσκο είναι γνωστό σε πολλούς χρήστες. Συνήθως, σε τέτοιες περιπτώσεις, απλώς διαγράφουν περιττά αρχεία. Αλλά όταν πρόκειται για το διαμέρισμα συστήματος του σκληρού δίσκου, πρέπει να χρησιμοποιήσετε άλλες μεθόδους







	



Πώς να ελέγξετε τη μνήμη του υπολογιστή

Ο υπολογιστής άρχισε να δίνει μια «μπλε οθόνη θανάτου»; Το σύστημα παγώνει συχνά; Λαμβάνετε σφάλματα κατά την εκτέλεση συγκεκριμένων προγραμμάτων; Όλα αυτά μπορεί να υποδηλώνουν προβλήματα με τη μνήμη RAM. Για ακριβή διάγνωση, είναι απαραίτητο να ελέγξετε τη μνήμη για σφάλματα







	



Πώς να φτιάξετε δύο τοπικούς δίσκους

Συχνά, οι χρήστες πρέπει να χωρίσουν τον τοπικό δίσκο υπολογιστή σε δύο εικονικούς. Χρησιμοποιείται κυρίως για πιο λεπτομερή και αξιόπιστη αποθήκευση δεδομένων. Απαραίτητη Υπολογιστής, λογισμικό, τοπικός δίσκος Οδηγίες Βήμα 1 Για να χωρίσετε έναν δίσκο σε δύο εικονικούς δίσκους, πρέπει να κάνετε εκκίνηση από μια έτοιμη δισκέτα εκκίνησης




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να δημιουργήσετε έναν εικονικό δίσκο στο πρόγραμμα Αλκοόλ

Για να λειτουργήσει επιτυχώς ορισμένα προγράμματα CD ή DVD, δεν αρκεί απλώς η αντιγραφή των αρχείων. Μερικές φορές είναι απαραίτητο να δημιουργήσετε μια εικόνα του μέσου αποθήκευσης για να αποκτήσετε πλήρη πρόσβαση στα απαιτούμενα δεδομένα. Απαραίτητη - Αλκοόλ 120% - Μονάδα DVD







	



Πώς να εργαστείτε με το αλκοόλ

Το αλκοόλ 120% είναι ένα από τα πιο ευέλικτα και δημοφιλή βοηθητικά προγράμματα για εξομοίωση δίσκων και εργασία με εικονικές μονάδες δίσκου. Το πρόγραμμα μπορεί να λειτουργήσει με τις περισσότερες μορφές εικόνας και είναι επίσης ικανό να τις δημιουργήσει







	



Πώς να ανακτήσετε αρχεία σε μια κάρτα Flash

Πιθανώς, πολλοί από τους χρήστες βρέθηκαν σε μια κατάσταση όπου οι απαραίτητες πληροφορίες διαγράφηκαν κατά λάθος από την κάρτα flash. Ωστόσο, δεν δημιουργήσατε αντίγραφο των αρχείων. Ή μορφοποιήθηκε κατά λάθος. Ακόμα και μετά την πλήρη μορφοποίηση της κάρτας flash, οι πληροφορίες μπορούν να ανακτηθούν







	



Πώς να αλλάξετε ένα μόντεμ 3g

Τα μοντέρνα μόντεμ 3G έχουν σχεδιαστεί για να συνεργάζονται με έναν συγκεκριμένο χειριστή. Αυτό οφείλεται στην πολιτική μάρκετινγκ των χειριστών, δεδομένου ότι δεν θα αγοράσει κάθε χρήστης άλλο μόντεμ για να εργαστεί με μια κάρτα SIM άλλου χειριστή, και ακόμη περισσότερο δεν θα ασχοληθεί με το υλικολογισμικό του μόντεμ







	



Πώς να περιορίσετε την ταχύτητα του μόντεμ

Σήμερα υπάρχουν πολλές συσκευές μόντεμ. Όλα παρέχουν πρόσβαση στο Διαδίκτυο. Έχουν διαφορετικές ταχύτητες, καθώς και διαφορετικές δυνατότητες και παραμέτρους. Οι χρήστες μόντεμ ενδέχεται να αντιμετωπίσουν μια κατάσταση όταν είναι απαραίτητο να περιοριστεί η ταχύτητα κίνησης




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να παρακάμψετε τον έλεγχο δίσκου

Όταν χρησιμοποιείτε δίσκους με άδεια, υπάρχει η επιθυμία να παρακάμψετε εντελώς τον έλεγχο και να δείτε όλο το περιεχόμενο πιο γρήγορα. Ο έλεγχος ταυτότητας απαιτεί χρόνο. Και θέλω να τρέξω το παιχνίδι πιο γρήγορα, για παράδειγμα. Σε αυτήν την περίπτωση, ειδικό λογισμικό θα σας βοηθήσει, το οποίο με τη σειρά του θα σας επιτρέψει να παρακάμψετε εντελώς τους ελέγχους δίσκου, δημιουργώντας εικονικά αντίγραφα







	



Πώς να αλλάξετε την οθόνη φορητού υπολογιστή

Ένας φορητός υπολογιστής έχει μια ολόκληρη λίστα διακριτικών πλεονεκτημάτων: είναι μικρό σε μέγεθος, είναι ανεξάρτητος υπολογιστής σε μία συσκευή, είναι εύκολο να το μεταφέρετε μαζί σας και άλλους. Ωστόσο, όπως κάθε μικρή ψηφιακή συσκευή, ένας φορητός υπολογιστής διαθέτει πολύ μικρή οθόνη







	



Πώς να ενισχύσετε τον επεξεργαστή

Η διαδικασία αύξησης της απόδοσης της CPU ονομάζεται overclocking. Συνήθως χρησιμοποιείται κατά την εργασία με συγκριτικά παλιούς επεξεργαστές. οι σύγχρονοι ομόλογοι τους έχουν ήδη υψηλή ταχύτητα επεξεργασίας και μετάδοσης πληροφοριών. Απαραίτητη - Ρολόι Gen







	



Πώς να κάνετε εξομοίωση

Κάθε υπολογιστικό σύστημα μπορεί να μιμηθεί οποιοδήποτε άλλο, με επαρκείς πόρους. Αυτό απαιτεί ένα ειδικό πρόγραμμα που ονομάζεται εξομοιωτής. Τέτοια προγράμματα υπάρχουν τόσο για υπολογιστές όσο και για smartphone. Οδηγίες Βήμα 1 Συχνά υπάρχει ανάγκη προσομοίωσης άλλου υπολογιστή του ίδιου τύπου σε έναν υπολογιστή συμβατό με υπολογιστή IBM







	



Πώς να ξεμπλοκάρετε τα παράθυρα χωρίς SMS

Οι απατεώνες του δικτύου, από τους οποίους υπήρξαν πολλά τα τελευταία χρόνια, πριν από λίγο καιρό βρήκαν έναν άλλο τρόπο προσωπικού εμπλουτισμού εις βάρος κάποιου άλλου: έναν ιό που μπλοκάρει τη λειτουργία ενός υπολογιστή και εκβιάζει χρήματα για αυτοκαταστροφή ενός κακόβουλου προγράμματος
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